Legyen a By By B3 By = B négyzet egymaés utani oldalainak felez6pontja sorra C1, Ca, Cs, Cy (C7 a B1Bs oldalon s
i. t.). Rajzoljuk meg a B1Cs, B2C3, B3Cy, B4Cy egyenesszakaszokat, és legyen az egymads uténi parjaik metszéspontja
sorra Dy, Dy, D3, Dy. — Legyen masrészt a B négyzet oldalainak masodik harmadolé pontja sorra Fy, Ea, Fs3, Ey
(vagyis B1E1 = 2 E1 By s. 1. t.), rajzoljuk meg az F1 Bs, Es By, F3B1, E4By egyenesszakaszokat, és legyen az egymas
utani parjaik metszéspontja sorra Fy, Fy, F3, Fy. Bizonyitsuk be, hogy

1. az F1 FoF3Fy = F négyzet teriilete kétszer akkora, mint a D1 D2 D3D4 = D négyzet tertilete;

2. a D négyzet csucsai felezik az F' négyzet oldalait.



